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                                                                                      Verbale n 92/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 13 del mese di Maggio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la   sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°60 del 28-04-2016. 
 

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario Supplente  Sig. Giuseppe 

Parisi di chiamare l’appello; risulta presente il Vice Presidente medesimo; non essendo presente il 

numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora.   

Alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario Avv Liliana Volo  di 

chiamare l’appello e risultano presenti oltre che il Presidente medesimo  anche i Consiglieri  Giulio 

Cusumano e Luigi Sanlorenzo; il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena, constatata la presenza 

del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario Avv 

Liliana Volo . 

Alle ore 09:40 sopraggiunge la Consigliera Pia Tramontana. 

Oggi era stato previsto di spostare i lavori consiliari presso la Sala Onu del Teatro Massimo per 

partecipare ai lavori del Convegno Rete Città Sane. 

Il Consigliere Giulio Cusumano preliminarmente chiede di prendere la parola e fa presente che a 

proprio parere le tematiche del Convegno non sono strettamente legate a nessuna proposta di 

delibera attualmente posta all’o.d.g. di questa Commissione e, pertanto, sollecita il Presidente e i 

sigg. Consiglieri a desistere dall’intendimento di spostare la Commissione per continuare i lavori 

presso la Sala Onu del Teatro Massimo.   

Il Consigliere Sanlorenzo, approfondito l’o.d.g. e preso atto che in effetti non vi sono proposte 

strettamente legate al tema del suddetto Convegno, concorda con le considerazioni del Consigliere 

Cusumano. 

Il Presidente dunque, stante i sopravvenuti impegni di alcuni Consiglieri, anche prendendo atto che 

la Commissione non farebbe più in tempo a partecipare ai lavori del Convegno e, tenuto conto delle 

considerazioni rassegnate dai Consiglieri Cusumano e Sanlorenzo, stabilisce che i lavori consiliari 

proseguono presso la sede della Commissione. 

Il Presidente procede alla lettura e disamina del verbale del 12.05 u.s..  

Il verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 10.50 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio mentre si allontana il Consigliere Giulio 

Cusumano.  

   

Il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena pone in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

“APPROVAZIONE DEL PIANO DI ZONIZZAZIONE ACUSTICA DEL TERRITORIO 

COMUNALE DI PALERMO REDATTO DAL CIRAF”-PROT.777273 DEL 09/05/2016 

ARCHIVIO SEGRETARIA GENERALE 

 

Il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena invita i Consiglieri dunque a rassegnare le loro 

eventuali DICHIARAZIONI E/O COMUNICAZIONI. 
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In assenza di dichiarazioni, si passa dunque alla disamina della proposta oggi all’o.d.g. 

Alle ore 11.05 va via la Consigliera Tramontana. 

I lavori consiliari continuano. 

Dopo ulteriore ampio dibattito, alle ore 11.35 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena, anche 

considerato l’esigenza avvertita da taluni Consiglieri di partecipare al Convegno Rete Città Sane, 

dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione 

del presente verbale.       

                                                                                                            

        Il Segretario Supplente Il Presidente 

            Giuseppe Parisi                                                           Juan Diego Catalano Ugdulena    

    

                                                      

            Il Segretario  

           Liliana Volo 


